



Съфинансирано от
Европейския съюз



ОБЩИНА КРИВОДОЛ

ИНФОРМАЦИЯ ВЪВ ВРЪЗКА С ДОПЪЛНИТЕЛНА ПЕДАГОГИЧЕСКА ПОДГОТОВКА ЗА ПОВИШАВАНЕ НА УЧИЛИЩНАТА ГОТОВНОСТ НА ДЕЦАТА ЗА РАВЕН СТАРТ В УЧИЛИЩЕ



Услугата е част от проектните дейности на СЦ-3 във връзка с изпълнението на Проект BG05SFPR002-2.003-0033-C01 „Бъдеще за децата на община Криводол“, по процедура BG05SFPR002-2.003 „Бъдеще за децата“, финансирана по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд плюс, и цели чрез създаване на групи от деца за да се доразвият или да се съхранят придобитите когнитивни и социални умения в предучилищното образование. В образователните елементи ще се комбинират с игри и дейности, обогатяващи познанията на децата за обкръжаващия ги свят. Групите на услугата се посещават от деца на 4,5, 6,7,8 и 9 години, от семейства на уязвими групи - уязвими етнически групи, по-специално от ромската общност, получатели на социални помощи, безработни, семейства с три и повече деца, самотни родители и др. В рамките на услугата се работи за преодоляване на затруднения в изучаването на български език, фината моторика, формиране на умения за четене, писане и др. цели се осигуряване на възможност за равен старт в смесени училища. Провеждат се игри в съответствие с предпочитанията на децата, кратки екскурзии в или околността на града, включването на родителите като придружители при провеждане на екскурзии и излети, организиране на състезания, викторини и др. Освен с децата активно



Съфинансирано от
Европейския съюз



ОБЩИНА КРИВОДОЛ

се работи и с родителите им, с цел поддържане на тяхната мотивация за записване на децата в училище, включване на родителите в подготвителната работа и закупуване на книги и материали. Заниманията се провеждат пет дни в седмицата. В началото и при завършването му са провеждани ритуали по откриване и закриване на учебните занятия, като на всички завършващи са раздавани грамоти и поощряващи подаръци (ученически пособия и помагала). Услугата се предоставя в специална стая по кметствата на населените места на територията на община Криводол където има възникнала такава необходимост. За реализиране на услугата са наети педагог и медиатор. Основни моменти в работата по предоставяне на услугата са проучване на целевата група, с която педагогът работи, с оглед планиране, подготовка и успешно реализиране на дейността, чрез използване на различни педагогически методи и похвати. В рамките на услугата са разработени програма и обучителни материали за провеждане на образователния процес. Услугата не дублира дейности по ОП НОИР.

